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Regon 531005383 

PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-PROJEKTOWE „MI” 
Mirosław Sieja 

ul.Piłsudskiego 10 B/1 
47-223 KĘDZIERZYN-KOŹLE 

OBIEKT Droga powiatowa nr 1402 O w Kędzierzynie-Koźlu , ulica Spacerowa 

umowa nr  imię i nazwisko nr uprawnień podpis 

Autor mgr inż. Mirosław Sieja 29/95/Op 

Specjalność konstrukcyjno-inżynieryjna w 
zakresie drogi  

i lotnicze drogi startowe oraz 
manipulacyjne 

 

TEMAT 

Przebudowa drogi powiatowej nr 1402 O , ul. 
Spacerowej w Kędzierzynie-Koźlu na trasie 

dojazdu do terenów inwestycyjnych 

TEMAT RYSUNKU Zagospodarowanie terenu 

SKALA 
1:500 

25 sierpnia 
2023 r. 

INWESTOR 

Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski 
Plac Wolności 13 

47-220 Kędzierzyn-Koźle 

 
Rysunek  nr 1 

 

Legenda:

projektowana jezdnia drogi powiatowej

pas zieleni na działce drogowej wraz z rowami przydrożnymi

zjazdy z kruszywa łamanego

pobocze utwardzone kruszywem łamanym lub destruktem asfaltowym (frezowiną)

opornik betonowy

krawężnik drogowy

odwodnienie liniowe D=200 mm

krawężnik najazdowy

malowana linia krawędziowa

projektowane wpusty uliczne

przykanakiki D=200 mm

rzędne góry odwodnienia liniowego

191,97
190,27

190,71 190,71 190,75

191,02

191,02190,75190,71190,71

PVC 200
L=10 m.

PVC 200L=10,5 m.

W1

W2

W1

190,71

Promień łuku kołowego           R:   300,000  m   
Kąt zwrotu trasy                g:     3,0800 deg 

Długość stycznej głównej        T:     8,065  m   
Odl. wierzchołka do śr. łuku   WS:     0,108  m   
Odcięta PA                     PA:     8,062  m   
Rzędna AS                      AS:     0,108  m   
Cięciwa PS                     PS:     8,063  m   
Styczna pomocnicza PW1         PW:     4,032  m   
Długość łuku kołowego           ł:    16,127  m   

Zestawienie trasy
Pikietaż wierzchołka łuku     KM0+156,77
PŁK          KM0+148,70
ŚŁK          KM0+156,77
KŁK          KM0+164,83

Promień łuku kołowego           R:   180,000  m   
Kąt zwrotu trasy                g:    13,2300 deg 

Długość stycznej głównej        T:    20,874  m   
Odl. wierzchołka do śr. łuku   WS:     1,206  m   
Odcięta PA                     PA:    20,735  m   
Rzędna AS                      AS:     1,198  m   
Cięciwa PS                     PS:    20,770  m   
Styczna pomocnicza PW1         PW:    10,402  m   
Długość łuku kołowego           ł:    41,563  m   

Zestawienie trasy
Pikietaż wierzchołka łuku     KM0+200,87
PŁK          KM0+180,00
ŚŁK          KM0+200,78
KŁK          KM0+221,56

Promień łuku kołowego           R:   180,000  m   
Kąt zwrotu trasy                g:    13,2000 deg 

Długość stycznej głównej        T:    20,827  m   
Odl. wierzchołka do śr. łuku   WS:     1,201  m   
Odcięta PA                     PA:    20,689  m   
Rzędna AS                      AS:     1,193  m   
Cięciwa PS                     PS:    20,723  m   
Styczna pomocnicza PW1         PW:    10,379  m   
Długość łuku kołowego           ł:    41,469  m   

Zestawienie trasy
Pikietaż wierzchołka łuku     KM0+242,39
PŁK          KM0+221,56
ŚŁK          KM0+242,30
KŁK          KM0+263,03

Promień łuku kołowego           R:   300,000  m   
Kąt zwrotu trasy                g:    13,1500 deg 

Długość stycznej głównej        T:    34,579  m   
Odl. wierzchołka do śr. łuku   WS:     1,986  m   
Odcięta PA                     PA:    34,351  m   
Rzędna AS                      AS:     1,973  m   
Cięciwa PS                     PS:    34,408  m   
Styczna pomocnicza PW1         PW:    17,232  m   
Długość łuku kołowego           ł:    68,853  m   

Zestawienie trasy
Pikietaż wierzchołka łuku     KM0+297,61
PŁK          KM0+263,03
ŚŁK          KM0+297,46
KŁK          KM0+331,88

R=10 m

R=10 m
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